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HISTORIE	  
DE DIETRICH

Rod De Dietrich pochází z dlou­
hé linie vizionářů a průmyslových 
inovátorů. Příběh značky De Die­
trich začíná v Jaegerthalu, údolí 
ležícím severně od Štrasburku. 
V roce 1684 se Johan Dietrich 

rozhodl investovat do podnikání v kovovýrobě. Za svou 
značku si vybral symbol lesního rohu, který se tak stal prvním 
logem v historii průmyslu.

Rod De Dietrich vstupuje do nového období pod vedením 
Jeana De Dietrich, který byl povýšen do šlechtického stavu 
králem Ludvíkem XV. Podnik později přechází do rukou 
jeho dcery Amélie De Dietrich. Ta se stala první průmyslnicí, 
která odhadla důležitost souladu mezi designem a uměním 
v průmyslové výrobě.

Značka od té doby neustále s úspěchem rozvíjí svůj jedi­
nečný smysl pro inovace, předvídavost a vytříbenost. De Die­
trich, to je umění francouzského životního stylu.

Z dlouhé a bohaté historie rodu stojí za zmínku například 
spolupráce značky De Dietrich na vývoji prvních automobilů 
s mladým inženýrem Ettorem Bugattim.

NAŠE DLOUHOLETÉ 
ZKUŠENOSTI
Jenom málo průmyslových podniků se může pyšnit více 
než třísetletou historií, jak je tomu u značky De Dietrich. 
Již od svého založení přináší doslova záplavu inovativních 
produktů a převratných technologií, které zásadně ovlivňu­
jí nejrůznější průmyslová odvětví. Patří mezi ně bezespo­
ru první domácí sporák, stejně jako první pyrolytická nebo 
parní trouba.

V roce 1980 De Dietrich přichází s revolučním objevem ve 
světě domácích spotřebičů: první indukční varnou deskou.

V roce 2010 pak představuje Piano, první indukční varnou 
desku se stoprocentně variabilní varnou zónou. V roce 2013 
následují varné desky typu horiZonechef s možností nas­
tavení čtyř odlišných režimů vaření a dalšími inovacemi.

Jedinečné know-how společnosti, předávané po řadu gene­
rací, dnes nabízí takovou úroveň výjimečnosti, se kterou se 
setkáváme jen velmi zřídka. Nový design, inspirovaný od­
kazem mnoha generací De Dietrich, představuje výjimečné 
spojení estetiky a francouzského životního stylu.



L’ART DE VIVRE  
Á LA FRANCAISE
Značka De Dietrich, symbol francouzského život­
ního stylu, je už po staletí nedílnou součástí dědictví 
vyhlášené francouzské kuchyně.

Vedena neustálým úsilím o dokonalost a kreativitu 
naplňuje značka De Dietrich své kulinářské poslání. 
Výsledkem přirozeného propojení prvotřídních su­
rovin a ušlechtilých materiálů je jedinečná škála 
čistých emocí, která vás nenechá na pochybách 
o tom, že De Dietrich je víc než jen obyčejné vaření.

Společnost s lesním rohem ve znaku je sázkou na 
jistotu pro ty, kteří dokáží ocenit kouzlo dokonalé 
souhry čistého designu, technologických inovací 
a prvotřídních materiálů. To vše je nedílnou součástí 
unikátního know-how De Dietrich, které dokáže ne­
opakovatelným způsobem stimulovat vaše smysly.

Dlouholetá spolupráce se světoznámým šéfkucha­
řem Pierrem Gagnairem je toho dokonalým 
příkladem.

“Se značkou De Dietrich sdílíme stejné přání: probu­
dit v lidech nadšení z vaření. Díky vysoce výkonným 
spotřebičům De Dietrich může každý popustit uzdu 
své kreativitě od přípravy nejjednodušších receptů 
až po sofistikované kulinářské speciality.”

FILOSOFIE 
VÝJIMEČNOSTI
Značka De Dietrich je nesmírně hrdá na to, že může 
své výrobky označovat logem “Origine France Ga­
rantie”.

Toto označení, vytvořené v květnu 2011 na podnět 
francouzského ministerstva průmyslu, je synonymem 
transparentnosti a pravdivosti informací o původu 
a výrobních postupech produktů společnosti De 
Dietrich. Jedná se o jedinečné referenční kritérium 
pro náročné zákazníky, kteří vyhledávají produkty té 
nejvyšší prestiže a kvality.

TRADICE VÝROBY
De Dietrich ve svých výrobních podnicích ve Francii 
kultivuje lásku k výjimečnosti a originalitě. Během 
uplynulých 300 let byl vždy oceňován za svou jedi­
nečnost, mistrovství a smysl pro organizaci.

De Dietrich ani dnes nepolevuje v hledání dokon­
alosti jako výsledku ideální souhry technického 
perfekcionizmu, výjimečného know-how a průkop­
nických rozhodnutí.

Stejně jako špičkoví hudebníci, kteří neúnavně na­
cvičují svůj part až k naprosté dokonalosti, i všichni 
naši technici a vývojáři přistupují ke každému pro­
duktu s maximální precizností. Cítí totiž zodpověd­
nost ke světové pověsti značky.

De Dietrich vede svou činnost neomylnou rukou 
mistra od zpracování kovu po rozvoj konektivity tak, 
aby proměnil ideu v dokonalý výrobek.



PURE WHITE

ABSOLUTE BLACK
ŘADA

ŘADA

Díky spojení exkluzivních materiálů 
a povrchů, jako jsou litina a sklo, 
a dokonalému prolnutí intenzivních 
a hlubokých černých tónů s jemnými 
doteky mědi, přináší tato kolekce 
pocit neobyčejné elegance i do 
nejmodernějších obytných prostor.

De Dietrich znovu objevuje bílou 
barvu dodáním nádechu mimořádné 
vytříbenosti a ušlechtilosti. Tato řada 
je synonymem elegance a čistoty 
a naplno odhaluje jedinečný vkus 
značky při použití struktur, které 
dokáží vyvolávat emoce.



PLATINIUM

IRON GREY

ŘADA

ŘADA

Skloubení skla, nerezu a mědi 
v duchu umění těch nejlepších 
klenotníků přináší pocit naprostého 
luxusu. De Dietrich přetavuje 
hmotu ve výjimečné výsledky s až 
neuvěřitelnou lehkostí a vytváří tak 
řadu plnou jedinečné mistrnosti
a pokročilých technologií.

Kombinace dokonale hladkého 
šedého skla s rafinovanými prvky 
z nerezové oceli a mědi naplno 
odhaluje jedinečnou pečlivost a smysl 
pro detail značky De Dietrich, stejně 
jako její inovativní přístup k designu 
a technologiím.



VESTAVNÉ TROUBY
Vytříbená kombinace technologie a vášně, preciznosti a inovativnosti, harmonický vztah ušlechtilých 

povrchů, jako jsou sklo, nerezová ocel a měď, jdou ruku v ruce s technologickým pokrokem a exkluzivními 
výrobními postupy. Nové vestavné trouby De Dietrich jsou navrženy s maximálním citem pro detail 

a rafinovanost. Potvrzuje to cíl značky nabídnout svým zákazníkům jedinečný zážitek z vaření.

VYTVÁŘÍME SVĚTOVÝ 
DESIGN
S odkazem na bohatou historii výroby 
domácích spotřebičů a tra dici kovoděl­
né výroby vytvořili designéři značky De 
Dietrich exklu zivní design spotřebičů 
s prvky mědi, litiny, kovu a skla. Průkop­
nický vzhled včetně nejmodernějších dis­
plejů je zde perfektně sladěn s tradičními 
poctivými materiály. To vše při zachování 
dokonalé souhry odstínů barev a sladění 
vertikálních i horizontálních křivek. Každý 
výrobek je opatřen originální měděnou 
pečetí loga De  Dietrich. Trouby De Die­
trich získaly prestižní ocenění za vynika­
jící design a technologie Red Dot Award 
2017.

DOKONALE SLADĚNÝ DESIGN 
A VÝBĚR ZE TŘÍ NOVÝCH DISPLEJŮ
Maximální symetrie vertikálních a horizontálních linií, křivek 
a detailů, to byl záměr designérů, který se podařil dokonale re­
alizovat u nové řady spotřebičů De Dietrich. Na výběr jsou také 
3 nové druhy o vlá dacích panelů a displejů, které lze vzájemně 
kombinovat. Jsou vybaveny otočným Turn & Push ovládacím 
prvkem, který má nejen skvo stný vzhled, ale především jemný 
a přesný chod.

Celobarevný 6’’ TFT displej s jemným rozlišením a re­
alistickými obrázky pokrmů a funkcí. Samozřejmostí je 
přehledné menu v češtině.

Celobarevný 5’’ TFT displej s grafickými ikonami pokrmů 
a funkcí a přehledným menu v češtině.

White on Black LED displej s vynikající čitelností 
z každého úhlu a výrazným zobrazením údajů a funkcí.



UMĚNÍ VYTVOŘIT
VŽDY DOKONALÝ VÝSLEDEK

Nová funkce „Pâtisserie - Cukrář“
Francouzské dezerty - 14 vynikajících ač obtížných francouzských re­
ceptů, jako jsou například Makronky, Čokoládový fondán nebo Creme 
Brulée, nyní zvládne prostřednictvím tohoto automatického progra­
mu dokonale připravit každý amatérský cukrář

Funkce Chef a nízkoteplotní pečení
Ty nejlepší programy, které pro dokonalý výsledek pečení používají 
vlhkostní čidlo, jsou u této nové řady rozšířeny o nové druhy pokrmů.

Nová funkce sušení
Sušení bylinek, ovoce a zeleniny nebo hub nebylo nikdy snadnější. 
Stačí vybrat funkci sušení a vaše trouba všechny potraviny dokonale 
a šetrně dehydruje. Vhodná je také pro přípravu RAW stravy.

Objem trouby až 73 l a víceúrovňový horkovzduch
Zcela nová vnitřní konstrukce trouby a distribuce horkého vzduchu ze 
4 otvorů v rozích trouby zajišťuje dokonale rovnoměrné pečení. Lze 
v ní připravovat pokrmy až na 6 úrovních najednou.

Pyrolýza, funkce Soft Close a chladná dvířka se snadným 
čištěním
De Dietrich pokračuje ve zdokonalování technologie pyrolytického 
čištění, která důkladně odstraní veškeré nečistoty. Trouba má vyni­
kající vnější izolaci, chladná větraná dvířka se 4 skly, která lze jed­
noduše rozebrat a vyčistit. Dvířka mají také funkci jemného dovírání 
Soft Close.

Nové teleskopické výsuvy a bezpečnostní rošty
Zajišťují maximální pohodlí při manipulaci s plechy a pokrmy. Lze je 
na vodících žebřinkách umisťovat libovolně, případně je možné další 
sady dokoupit.

Kompaktní trouba s funkcí 100% páry a pyrolytickým čištěním
Inovace pro zdravé pečení a vaření bez nutnosti používat manuální 
čištění trouby. Lze ji používat jako klasickou pečící troubu, kombi­
novanou troubu s párou nebo 100% parní troubu. Díky integrované 
nádržce nevyžaduje napojení na vodu a je vybavena automatickými 
programy pro snadné ovládání.



MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7574W
CC Provedení nerez/bílé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 5“ 

barevným dotykovým displejem
CC Objem trouby 73 l; En. třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 12 programů pečení
CC Automatické pečení Chef pro 9 druhů 

pokrmů
CC Nízkoteplotní pečení (10 pokrmů)
CC Průvodce pečením až pro 35 různých 

druhů pokrmů

CC Funkce: Sušení, Sabat; Variabilní gril 
se 4 stupni výkonu

CC Automatické čištění Pyrocontrol s 3 
úrovněmi včetně PyroExpress 59 min.

CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 
žebřinky, teleskopický výsuv 100%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech, 2 
poloviční rošty na polévání

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7574W PURE WHITE 36 990 Kč / 1 399 €

MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7785A
CC Provedení antracit/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 6“ 

barevným dotykovým displejem
CC Objem trouby 73 l; En. třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 12 programů pečení
CC Automatické pečení Chef pro 15 druhů 

pokrmů
CC Nízkoteplotní pečení pro 10 druhů 

pokrmů
CC Průvodce pečením až pro 50 různých 

druhů pokrmů
CC Funkce: Cukrář, Sušení, Sabat
CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Automatické čištění Pyrocontrol s 3 

úrovněmi včetně PyroExpress 59 min.
CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 

žebřinky, teleskopický výsuv 100%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech, 2 
poloviční rošty na polévání

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7785A ABSOLUTE BLACK 49 990 Kč / 1 899 €

MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7785X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 6“ 

barevným dotykovým displejem
CC Objem trouby 73 l; En. třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 12 programů pečení
CC Automatické pečení Chef pro 15 druhů 

pokrmů
CC Nízkoteplotní pečení pro 10 druhů 

pokrmů
CC Průvodce pečením až pro 50 různých 

druhů pokrmů
CC Funkce: Cukrář, Sušení, Sabat
CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Automatické čištění Pyrocontrol s 3 

úrovněmi včetně PyroExpress 59 min.
CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 

žebřinky, teleskopický výsuv 100%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech, 2 
poloviční rošty na polévání

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7785X PLATINIUM 49 990 Kč / 1 899 €

MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7780X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 6“ 

barevným dotykovým displejem
CC Vnitřní objem trouby 73 l
CC Energetická třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 11 programů pečení
CC Automatické pečení Chef pro 15 druhů 

pokrmů
CC Nízkoteplotní pečení pro 10 druhů 

pokrmů

CC Průvodce pečením až pro 35 různých 
druhů pokrmů

CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Automatické čištění Pyrocontrol s 3 

úrovněmi včetně PyroExpress 59 min.
CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 

žebřinky, teleskopický výsuv 60%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7780X PLATINIUM 44 990 Kč / 1 699 €
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MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7574X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 5“ 

barevným dotykovým displejem
CC Objem trouby 73 l; En. třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 12 programů pečení
CC Automatické pečení Chef pro 9 druhů 

pokrmů
CC Nízkoteplotní pečení (10 pokrmů)
CC Průvodce pečením až pro 35 různých 

druhů pokrmů

CC Funkce: Sušení, Sabat; Variabilní gril 
se 4 stupni výkonu

CC Automatické čištění Pyrocontrol s 3 
úrovněmi včetně PyroExpress 59 min.

CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 
žebřinky, teleskopický výsuv 100%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech, 2 
poloviční rošty na polévání

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7574X PLATINIUM 36 990 Kč / 1 399 €

MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7574G
CC Provedení nerez/šedé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 5“ 

barevným dotykovým displejem
CC Objem trouby 73 l; En. třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 12 programů pečení
CC Automatické pečení Chef pro 9 druhů 

pokrmů
CC Nízkoteplotní pečení (10 pokrmů)
CC Průvodce pečením až pro 35 různých 

druhů pokrmů

CC Funkce: Sušení, Sabat; Variabilní gril 
se 4 stupni výkonu

CC Automatické čištění Pyrocontrol s 3 
úrovněmi včetně PyroExpress 59 min.

CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 
žebřinky, teleskopický výsuv 100%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech, 2 
poloviční rošty na polévání

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7574G IRON GREY 36 990 Kč / 1 399 €

MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7574A
CC Provedení antracit/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 5“ 

barevným dotykovým displejem
CC Objem trouby 73 l; En. třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 12 programů pečení
CC Automatické pečení Chef pro 9 druhů 

pokrmů
CC Nízkoteplotní pečení (10 pokrmů)
CC Průvodce pečením až pro 35 různých 

druhů pokrmů

CC Funkce: Sušení, Sabat; Variabilní gril 
se 4 stupni výkonu

CC Automatické čištění Pyrocontrol s 3 
úrovněmi včetně PyroExpress 59 min.

CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 
žebřinky, teleskopický výsuv 100%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech, 2 
poloviční rošty na polévání

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7574A ABSOLUTE BLACK 36 990 Kč / 1 399 €

MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7559X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 5“ 

barevným displejem
CC Objem trouby 73 l; En. třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR (4 skla, 

z toho 3 vyjímatelná)
CC 11 programů pečení včetně 

horkovzduchu, kombinovaného 
ohřevu, udržování v teple a pečení 
chleba

CC Nízkoteplotní pečení pro 10 druhů 

pokrmů
CC Průvodce pečením až pro 35 různých 

druhů pokrmů; Funkce: Sušení
CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Automatické čištění Pyrocontrol s 3 

úrovněmi včetně PyroExpress 59 min.
CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 

žebřinky, teleskopický výsuv 60%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 555 mm

DOP7559X PLATINIUM 33 990 Kč / 1 299 €
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MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7350G
CC Provedení nerez/šedé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Vnitřní objem trouby 73 l
CC Energetická třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 11 programů pečení
CC Nízkoteplotní pečení pro 10 druhů 

pokrmů
CC Průvodce pečením až pro 15 různých 

druhů pokrmů

CC Funkce: Sušení
CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Automatické čištění Pyrocontrol s 3 

úrovněmi včetně PyroExpress 59 min.
CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 

žebřinky, teleskopický výsuv 60%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech, 2 
poloviční rošty na polévání

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7350G IRON GREY 29 990 Kč / 1 149 €

MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7350W
CC Provedení nerez/bílé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Vnitřní objem trouby 73 l
CC Energetická třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 11 programů pečení
CC Nízkoteplotní pečení pro 10 druhů 

pokrmů
CC Průvodce pečením až pro 15 různých 

druhů pokrmů

CC Funkce: Sušení
CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Pyrolytické čištění s 3 úrovněmi 

včetně PyroExpress 59 min.
CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 

žebřinky, teleskopický výsuv 60%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech, 2 
poloviční rošty na polévání

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7350W PURE WHITE 29 990 Kč / 1 149 €

MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7350A
CC Provedení antracit/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Vnitřní objem trouby 73 l
CC Energetická třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 11 programů pečení
CC Nízkoteplotní pečení pro 10 druhů 

pokrmů
CC Průvodce pečením až pro 15 různých 

druhů pokrmů

CC Funkce: Sušení
CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Pyrolytické čištění s 3 úrovněmi 

včetně PyroExpress 59 min.
CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 

žebřinky, teleskopický výsuv 60%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech, 2 
poloviční rošty na polévání

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7350A ABSOLUTE BLACK 29 990 Kč / 1 149 €

MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7350X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Vnitřní objem trouby 73 l
CC Energetická třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 11 programů pečení
CC Nízkoteplotní pečení pro 10 druhů 

pokrmů
CC Průvodce pečením až pro 15 různých 

druhů pokrmů

CC Funkce: Sušení
CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Pyrolytické čištění s 3 úrovněmi 

včetně PyroExpress 59 min.
CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 

žebřinky, teleskopický výsuv 60%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech, 2 
poloviční rošty na polévání

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7350X PLATINIUM 29 990 Kč / 1 149 €
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MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DOP7340X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Vnitřní objem trouby 73 l
CC Energetická třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC 11 programů pečení
CC Průvodce pečením až pro 15 různých 

druhů pokrmů
CC Funkce: Sušení
CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu

CC Pyrolytické čištění s 3 úrovněmi 
včetně PyroExpress 59 min.

CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 
žebřinky, teleskopický výsuv 60%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOP7340X PLATINIUM 25 990 Kč / 999 €

MULTIFUNKČNÍ TROUBA
DOE7560X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 5“ 

barevným dotykovým displejem
CC Vnitřní objem trouby 73 l
CC Energetická třída A
CC SOFT CLOSE - dvířka se šetrným 

automatickým dovíráním
CC 12 programů pečení
CC Nízkoteplotní pečení pro 10 druhů 

pokrmů
CC Průvodce pečením až pro 35 různých 

druhů pokrmů
CC Easy Clean smalt pro snadné čištění 

trouby
CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 

žebřinky, teleskopický výsuv 60%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOE7560X PLATINIUM 21 990 Kč / 849 €

MULTIFUNKČNÍ TROUBA
DOE7340X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s bílým LED 

displejem
CC Vnitřní objem trouby 73 l
CC Energetická třída A
CC SOFT CLOSE - dvířka se šetrným 

automatickým dovíráním
CC 11 programů pečení
CC Nízkoteplotní pečení pro 10 druhů 

pokrmů
CC Průvodce pečením až pro 15 různých 

druhů pokrmů
CC Easy Clean smalt pro snadné čištění 

trouby
CC Příslušenství: šestiúrovňové vodící 

žebřinky, teleskopický výsuv 60%, 2 
bezpečnostní rošty, hluboký plech

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOE7340X PLATINIUM 18 990 Kč / 729 €
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KOMBINOVANÁ PYROLYTICKÁ TROUBA S PÁROU
DOS7585X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 5“ 

barevným dotykovým displejem
CC Objem trouby 73 l; En. třída A+
CC SOFT CLOSE, COLD DOOR
CC Podsvícený ukazatel úrovně vody
CC 11 programů pečení
CC 3 programy kombinovaného pečení 

s párou
CC Nízkoteplotní pečení pro 10 druhů 

pokrmů; Funkce: Sušení

CC Průvodce pečením až pro 73 druhů 
pokrmů vč. 38 v kombinaci s párou

CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Automatické čištění Pyrocontrol s 3 

úrovněmi včetně PyroExpress 59 min.
CC Šestiúrovňové vodící žebřinky
CC Příslušenství: teleskopický výsuv 

100%, 2 bezpečnostní rošty, hluboký 
plech, 2 poloviční rošty na polévání

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
585 x 560 x 550 mm

DOS7585X PLATINIUM 39 990 Kč / 1 499 €
*Dostupnost od prosince 2017



KOMBI. PYROLYTICKÁ TROUBA SE 100% PÁROU
DKR7580A
CC Provedení černá/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 5“ 

barevným dotykovým displejem
CC Vnitřní objem trouby 40 l
CC Energetická třída A
CC COLD DOOR
CC 11 programů pečení
CC Funkce: Sušení
CC 3 programy kombinovaného pečení 

s párou a vaření pouze v páře 100%
CC Průvodce pečením pro 93 různých 

druhů pokrmů včetně 38 v kombinaci 
s párou a 25 pouze v páře

CC CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC 2 úrovně pyrolytického čištění
CC Tříúrovňové vodící žebřinky
CC Příslušenství: bezpečnostní rošt, 

hluboký plech, perforovaný nerezový 
plech pro vaření v páře

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
450 x 560 x 550 mm

*Dostupnost od prosince 2017
DKR7580A ABSOLUTE BLACK 44 990 Kč / 1 699 €

KOMBI. PYROLYTICKÁ TROUBA SE 100% PÁROU
DKR7580G
CC Provedení nerez/šedé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 5“ 

barevným dotykovým displejem
CC Vnitřní objem trouby 40 l
CC Energetická třída A
CC COLD DOOR
CC 11 programů pečení
CC Funkce: Sušení
CC 3 programy kombinovaného pečení 

s párou a vaření pouze v páře 100%
CC Průvodce pečením pro 93 různých 

druhů pokrmů včetně 38 v kombinaci 
s párou a 25 pouze v páře

CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC 2 úrovně pyrolytického čištění
CC Tříúrovňové vodící žebřinky
CC Příslušenství: bezpečnostní rošt, 

hluboký plech, perforovaný nerezový 
plech pro vaření v páře

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
450 x 560 x 550 mm

*Dostupnost od prosince 2017
DKR7580G IRON GREY 44 990 Kč / 1 699 €

KOMBI. PYROLYTICKÁ TROUBA SE 100% PÁROU 
DKR7580X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 5“ 

barevným dotykovým displejem
CC Vnitřní objem trouby 40 l
CC Energetická třída A
CC COLD DOOR
CC 11 programů pečení
CC Funkce: Sušení
CC 3 programy kombinovaného pečení 

s párou a vaření pouze v páře 100%
CC Průvodce pečením pro 93 různých 

druhů pokrmů včetně 38 v kombinaci 
s párou a 25 pouze v páře

CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC 2 úrovně pyrolytického čištění
CC Tříúrovňové vodící žebřinky
CC Příslušenství: bezpečnostní rošt, 

hluboký plech, perforovaný nerezový 
plech pro vaření v páře

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
450 x 560 x 550 mm

*Dostupnost od prosince 2017
DKR7580X PLATINIUM 44 990 Kč / 1 699 €

KOMBINOVANÁ PYROLYTICKÁ TROUBA S PÁROU
DKS7580X

CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s velkým 5“ 

barevným dotykovým displejem
CC Vnitřní objem trouby 40 l
CC Energetická třída A
CC COLD DOOR
CC 11 programů pečení
CC 3 programy kombinovaného pečení 

s párou
CC Průvodce pečením až pro 68 

různých druhů pokrmů včetně 38 

kombinovaných s párou
CC Funkce: Sušení
CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC 2 úrovně pyrolytického čištění
CC Tříúrovňové vodící žebřinky
CC Příslušenství: bezpečnostní rošt, 

hluboký plech
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

450 x 560 x 550 mm

*Dostupnost od prosince 2017
DKS7580X PLATINIUM 39 990 Kč / 1 499 €
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PARNÍ TROUBA
DKV7340X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black;
CC Objem trouby 29 l
CC 8 programů přípravy pokrmů při 

teplotě od 55 do 100 °C
CC Zdravá příprava pokrmů - uchovává 

veškeré vitamíny a minerály
CC Průvodce pečením až pro 28 různých 

druhů pokrmů
CC Příslušenství: rošt, sada nádobí pro 

vaření v páře
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

450 x 560 x 550 mm

DKV7340X PLATINIUM 28 990 Kč / 1099 €

MULTIFUNKČNÍ PYROLYTICKÁ TROUBA
DKP7320X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Vnitřní objem trouby 40 l
CC Energetická třída A
CC COLD DOOR - chladná dvířka se 4 

skly a odnímatelným vnitřním sklem
CC 10 programů pečení včetně 

horkovzdušného pečení, 
kombinovaného pečení, udržování 
v teple, anebo pečení chleba

CC Průvodce pečením až pro 15 různých 
druhů pokrmů

CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC  2 úrovně pyrolytického čištění
CC Třiúrovňové vodící žebřinky
CC Příslušenství: bezpečnostní rošt, 

hluboký plech
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

450 x 560 x 550 mm

DKP7320X PLATINIUM 25 990 Kč / 999 €

KOMBINOVANÁ MIKROVLNNÁ TROUBA
DKC7340G
CC Provedení nerez/šedé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Objem vnitřního prostoru 40 l
CC 4 programy přípravy jídel z toho 2 

kombinované
CC 14 programů automatického pečení
CC Vyjímatelný talíř
CC Výkon mikrovln 1000 W
CC Kruhové topné těleso 1700 W
CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu

CC Smaltovaný vnitřní prostor
CC Paměť pro 3 vlastní nastavení
CC 3 programy rychlého rozmrazování 

„SPEED DEFROST“
CC Časovač s funkcí odloženého startu 

až 60 min. 
CC 3 úrovňové vodící žebřinky
CC Příslušenství: bezpečnostní rošt, 

skleněný talíř
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

450 x 560 x 550 mm

DKC7340G IRON GREY 29 990 Kč / 1 099 €
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*Dostupnost od prosince 2017

KOMBINOVANÁ MIKROVLNNÁ TROUBA
DKC7340W
CC Provedení nerez/bílé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Vnitřní objem trouby 40 l
CC 4 programy přípravy pokrmů z toho 2 

kombinované
CC Průvodce pečením se 14 druhy 

pokrmů
CC Vyjímatelný otočný talíř
CC Výkon mikrovln 1000 W
CC Kruhové topné těleso 1700 W

CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Paměť pro 3 vlastní nastavení
CC 3 programy rychlého rozmrazování 

„SPEED DEFROST“
CC Časovač s funkcí odloženého startu 

až 60 min. 
CC Třiúrovňové vodící žebřinky
CC Příslušenství: bezpečnostní rošt, 

skleněný talíř
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

450 x 560 x 550 mm

DKC7340W PURE WHITE 29 990 Kč / 1 149 €

*Dostupnost od listopadu 2017



KOMBINOVANÁ MIKROVLNNÁ TROUBA
DKC7340A
CC Provedení antracit/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Vnitřní objem trouby 40 l
CC 4 programy přípravy pokrmů z toho 2 

kombinované
CC Průvodce pečením se 14 druhy 

pokrmů
CC Vyjímatelný otočný talíř
CC Výkon mikrovln 1000 W
CC Kruhové topné těleso 1700 W

CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Paměť pro 3 vlastní nastavení
CC 3 programy rychlého rozmrazování 

„SPEED DEFROST“
CC Časovač s funkcí odloženého startu 

až 60 min. 
CC Třiúrovňové vodící žebřinky
CC Příslušenství: bezpečnostní rošt, 

skleněný talíř
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

450 x 560 x 550 mm

DKC7340A ABSOLUTE BLACK 29 990 Kč / 1149 €

KOMBINOVANÁ MIKROVLNNÁ TROUBA
DKC7340X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Vnitřní objem trouby 40 l
CC 4 programy přípravy pokrmů z toho 2 

kombinované
CC Průvodce pečením se 14 druhy 

pokrmů
CC Vyjímatelný otočný talíř
CC Výkon mikrovln 1000 W
CC Kruhové topné těleso 1700 W

CC Variabilní gril se 4 stupni výkonu
CC Paměť pro 3 vlastní nastavení
CC 3 programy rychlého rozmrazování 

„SPEED DEFROST“
CC Časovač s funkcí odloženého startu 

až 60 min. 
CC Třiúrovňové vodící žebřinky
CC Příslušenství: bezpečnostní rošt, 

skleněný talíř
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

450 x 560 x 550 mm

DKC7340X PLATINIUM 29 990 Kč / 1 149 €

MIKROVLNNÁ TROUBA
DKE7335W
CC Provedení nerez/bílé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Objem vnitřního prostoru 40 l
CC 4 programy automatického pečení
CC Vyjímatelný talíř
CC Výkon mikrovln 1000 W
CC Smaltovaný vnitřní prostor
CC Paměť pro 3 vlastní nastavení
CC 3 programy rychlého rozmrazování 

„SPEED DEFROST“

CC Časovač s funkcí odloženého startu 
až 60 min. 

CC Příslušenství: bezpečnostní rošt
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

450 x 560 x 550 mm

DKE7335W PURE WHITE 24 990 Kč / 949 €

MIKROVLNNÁ TROUBA
DKE7335X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Objem vnitřního prostoru 40 l
CC 4 programy automatického pečení
CC Vyjímatelný talíř
CC Výkon mikrovln 1000 W
CC Smaltovaný vnitřní prostor
CC Paměť pro 3 vlastní nastavení
CC 3 programy rychlého rozmrazování 

„SPEED DEFROST“

CC Časovač s funkcí odloženého startu 
až 60 min. 

CC Příslušenství: bezpečnostní rošt
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

450 x 560 x 550 mm

DKE7335X PLATINIUM 24 990 Kč / 949 €

14

DE DIETRICH / MIKROVLNNÉ TROUBY



MIKROVLNNÁ TROUBA
DKE7335A
CC Provedení černá/černé sklo
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC Objem vnitřního prostoru 40 l
CC 4 programy automatického pečení
CC Vyjímatelný talíř
CC Výkon mikrovln 1000 W
CC Smaltovaný vnitřní prostor
CC Paměť pro 3 vlastní nastavení
CC 3 programy rychlého rozmrazování 

„SPEED DEFROST“

CC Časovač s funkcí odloženého startu 
až 60 min. 

CC Příslušenství: rošt
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

450 x 560 x 550 mm

*Dostupnost od listopadu 2017
DKE7335A ABSOLUTE BLACK 24 990 Kč / 949 €

MIKROVLNNÁ TROUBA S GRILEM
DMG7129X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Vnitřní objem 26 l
CC Elektronické ovládání s displejem
CC 3 možnosti uložení nastavení do 

paměti
CC Automatické programy: Čerstvá 

zelenina / Ryby
CC Automatické rozmrazování podle 

hmotnosti pro hotová jídla, drůbež, 
chleba a zeleninu

CC Časovač s funkcí odloženého startu 

až 60 min. 
CC Výkon mikrovln 900 W
CC 6 stupňů nastavení výkonu
CC Křemíkový gril s výkonem 1200 W 

a funkcí zapékání
CC Nerezový vnitřní prostor
CC 1 otočný talíř o průměru 30 cm
CC Pizza talíř se sklopným držákem
CC Včetně rámečku pro vestavbu
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

380 x 560 x 550 mm

DMG7129X PLATINIUM 17 990 Kč / 689 €

MIKROVLNNÁ TROUBA
DME7121A
CC Provedení antracit/černé sklo
CC Vnitřní objem 26 l
CC Elektronické ovládání s displejem
CC 3 možnosti uložení nastavení do 

paměti
CC Automatické programy: Čerstvá 

zelenina / Ryby
CC Automatické rozmrazování podle 

hmotnosti
CC Časovač s funkcí odloženého startu 

až 60 min. 

CC Výkon mikrovln 900 W
CC 6 stupňů nastavení výkonu
CC Nerezový vnitřní prostor
CC 1 vyjímatelný otočný talíř o průměru 

30 cm
CC Včetně rámečku pro vestavbu
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

380 x 560 x 550 mm

DME7121A ABSOLUTE BLACK 15 990 Kč / 599 €
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MIKROVLNNÁ TROUBA
DME7121X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Vnitřní objem 26 l
CC Elektronické ovládání s displejem
CC 3 možnosti uložení nastavení do 

paměti
CC Automatické programy: Čerstvá 

zelenina / Ryby
CC Automatické rozmrazování podle 

hmotnosti
CC Časovač s funkcí odloženého startu 

až 60 min. 

CC Výkon mikrovln 900 W
CC 6 stupňů nastavení výkonu
CC Nerezový vnitřní prostor
CC 1 vyjímatelný otočný talíř o průměru 

30 cm
CC Včetně rámečku pro vestavbu
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

380 x 560 x 550 mm

DME7121X PLATINIUM 15 990 Kč / 599 €



MIKROVLNNÁ TROUBA
DME7121W
CC Provedení nerez/bílé sklo
CC Vnitřní objem 26 l
CC Elektronické ovládání s displejem
CC 3 možnosti uložení nastavení do 

paměti
CC Automatické programy: Čerstvá 

zelenina / Ryby
CC Automatické rozmrazování podle 

hmotnosti
CC Časovač s funkcí odloženého startu 

až 60 min. 

CC Výkon mikrovln 900 W
CC 6 stupňů nastavení výkonu
CC Nerezový vnitřní prostor
CC 1 vyjímatelný otočný talíř o průměru 

30 cm
CC Včetně rámečku pro vestavbu
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 

380 x 560 x 550 mm

DME7121W PURE WHITE 15 990 Kč / 599 €

VESTAVNÝ KÁVOVAR
DKD7400X
CC Dotekový ovládací panel White on 

Black
CC LCD displej v češtině
CC Zcela automatická příprava kávy
CC Regulace jemnosti mletí kávy, 

množství vody, množství kávy, teploty, 
naplnění šálku

CC Volba 3 druhů kávy (espresso, 
standardní, long)

CC Funkce Cappucino a Macchiato
CC Možnost současné přípravy 2 šálků

CC Výrobník páry
CC Vyjímatelný zásobník na vodu 1,8 l
CC Zásobník na 200 g zrnkové kávy
CC Tlak čerpadla 15 barů
CC Zásuvka na odpad
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 

450 x 560 x 550 mm

DKD7400X PLATINIUM 59 990 Kč / 2 299 €

OHŘEVNÁ ZÁSUVKA
DWD7400B/W/G 
CC Provedení černé, bílé a šedé sklo 

(podle modelu)
CC Funkce udržování v teple
CC Push Pull Systém: snadné otevření 

a zavření
CC Objem 24 l, kapacita přibližně na 20 

velkých talířů, 30 misek a až 80 šálků
CC Cirkulující teplo
CC Nastavitelný termostat od 30 °C do 

70 °C
CC Kontrolka zapnutí

CC Výsuvný systém „QUADRO“
CC Maximální zátěž 20 kg
CC Vyjímatelné skleněné dno pro snadné 

čištění
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 

140 x 560 x 550 mm

DWD7400W PURE WHITE 17 990 Kč / 699 €
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DWD7400B

*Dostupnost od prosince 2017
DWD7400G

DWD7400W



DAI7002S 4 990 Kč / 189 €

Volitelné 
příslušenství 
k deskám
horiZoneplay:
Gril (DAI7002S)
a Plancha 
(DAI7003S)

DAI7003S 4 990 Kč / 189 €

INDUKČNÍ VARNÉ DESKY

horiZone a horiZonechef - variabilita bez hranic
Nejnovější inovace v produktové řadě horiZonetech, indukční 
varná deska horiZonechef, otevírá indukční technologii nové 
obzory. Její unikátní koncept variabilní varné plochy, nabíze­
jící možnost volby mezi čtyřmi různými nastaveními varné 
zóny, umožňuje takřka neomezenou svobodu, vytváří pros­
tor pro inspiraci a přímo vybízí k jedinečnému kulinářskému 
zážitku.

Zcela nové intuitivní a přehledné ovládání jedním 
dotykem
Rychlost a přehledné ovládání je u nových indukčních var­
ných desek De Dietrich posunuto na novou úroveň. Pro 
zahájení vaření stačí pouze položit nádobu na varnou desku 
a zvolit na numerické klávesnici požadovaný stupeň výkonu. 
Varná deska detekuje nádobu automaticky ­ není proto 
potřeba volit varnou zónu. Nové ovládací panely jsou vy­
baveny přehlednými, vysoce kontrastními displeji White on 
Black. Samozřejmě zde také naleznete užitečné funkce jako 
je ICS, Recall nebo Switch…

horiZoneplay - nejlepší modulární systém
Ve snaze o rozšíření možností použití dokonalé technologie 
indukční varné zóny horiZone vyvinula značka De Dietrich 
modulární systém kvalitního příslušenství horiZoneplay. Na in­
dukční varnou desku horiZoneplay v libovolné šířce 65­90 cm 
lze umístit velký grill, grilovací desku plancha nebo krájecí 
prkno Sologne z kvalitního tvrdého dřeva. Krájecí prkno je 
součástí základní výbavy těchto varných desek. Grill a plan­
chu je možno dokoupit. Příslušenství horiZoneplay je proti 
pohybu na varné desce zajištěno pomocí designové kovové 
vodící lišty na zadní hraně varné desky.

Bezpečnost na nejvyšší úrovni - balíček 10 
bezpečnostních prvků
De Dietrich vybavil indukční varné desky patentovaným sys­
témem 10 bezpečnostních prvků: ochranou proti přehřátí 
a vzplanutí oleje, ochranou proti přetečení, zámkem ovlá­
dacího panelu, ukazatelem zbytkového tepla, systémem au­
tomatického vypnutí, automatickou detekcí nádobí, ochra­
nou drobných kovových předmětů, ochranou proti předpětí, 
ochranou proti podpětí a detekcí nesprávného připojení 
k síti. Tyto prvky vás nejen chrání během používání indukční 
varné desky, ale také pomáhají při jejím čištění.
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INDUKČNÍ VARNÁ DESKA HORIZONE 90 CM
DPI7965X
CC Provedení černé sklo + přední 

dekorativní lišta
CC 5 nezávislých varných zón, hori­

Zone 40 x 23 cm / 3,7 kW, tři zóny 
o průměrech 16 cm / 2,4 kW, 23 cm / 
3,7 kW a 28 cm / 3,7 kW

CC Příkon 11,1 kW (dvojité napájení)
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádobí

CC Funkce Booster a Časovač pro každou 
z pěti varných zón

CC 4 přednastavené úrovně výkonu
CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, 

Clean Lock, Switch
CC 10 bezpečnostních prvků
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 

60 x 900 x 490 mm

DPI7965XP PLATINIUM 49 990 Kč / 1 899 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA PIANO 93 CM
DTIM1000C
CC Provedení černé sklo + přední a zadní 

chromovaná šikmá dekorativní fazeta
CC Jedna velká varná plocha s možností 

vaření až v 5 nádobách současně
CC Celkový příkon max. 10, 8 kW (dvojité 

napájení 32 A + 16 A
CC Celobarevný TFT displej Tactilium, 

výběr ze 3 režimů nastavení: Expert, 
Piano a Solo, Indikace umístění nádob, 
volba výkonů

CC Nastavení doby vaření a času zahájení 

vaření
CC Funkce TIMER, UPLYNULÝ ČAS 

a START CONTROL
CC 10 bezpečnostních prvků 

s ukazatelem zbytkového tepla na 
displeji a centrálním blokováním

CC Rozměry pro vestavbu v mm (VxŠxH): 
90 x 900 x 490

DTIM1000C ABSOLUTE BLACK 119 990 Kč / 4 599 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA HORIZONEPLAY 90 CM
DPI7969XS
CC Provedení černé sklo + přední a zadní 

dekorativní lišta
CC 6 nezávislých varných zón sdružených 

do 3 variabilních varných ploch 
horiZone 40 x 23 cm / 3,7 kW

CC Příkon 11,1 kW (dvojité napájení)
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádobí
CC Režim Piano: smažení/vaření/dušení

CC Funkce Booster a Časovač pro každou 
ze šesti varných zón

CC 4 přednastavené úrovně výkonu
CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, 

Clean Lock, Piano a Gril/Plancha
CC Dodávaná s dřevěným krájecím 

prkénkem Sologne
CC 10 bezpečnostních prvků
CC Přísl. k dokoupení: gril, plancha
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 

60 x 900 x 490 mm

DPI7969XS PLATINIUM 59 990 Kč / 2 299 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA HORIZONE 90 CM 
ŠIROKÁ A POUZE 44 CM HLUBOKÁ
DPI7768X
CC Provedení černé sklo + přední 

dekorativní lišta
CC 4 nezávislé varné zóny sdružené do 

2 variabilních varných ploch horiZone 
40 x 23 cm / 3,7 kW; Příkon 7,4 kW

CC Intuitivní ovládání s displejem White 
on Black

CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádobí

CC Funkce Booster a Časovač pro každou 
ze čtyř varných zón

CC 4 přednastavené úrovně výkonu 
včetně Boost

CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, 
Clean Lock

CC 10 bezpečnostních prvků
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 

60 x 900 x 410 mm

DPI7768X PLATINIUM 44 990 Kč / 1 699 €
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INDUKČNÍ VARNÁ DESKA 80 CM
DPI7884W
CC Provedení bílé sklo + přední 

dekorativní lišta
CC 4 nezávislé varné zóny: variabilní 

varná plocha horiZone 40 x 23 cm 
/ 3,7 kW, středová 28 cm / 3,7 kW, 
přední pravá 16 cm / 2,4 kW

CC Celkový příkon 7,4 kW
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádobí
CC Funkce Booster a Časovač
CC 4 přednastavené úrovně výkonu

CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, ICS, 
Clean Lock

CC Intuitivní ovládání s numerickou 
klávesnicí a displejem White on Black

CC 10 bezpečnostních prvků
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 745 x 490 mm

*Dostupnost od listopadu 2017
DPI7884W PURE WHITE 44 990 Kč / 1 699 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA HORIZONEPLAY 80 CM
DPI7884XS
CC Provedení černé sklo + zadní 

multifunkční a přední dekorativní lišta
CC 4 nezávislé varné zóny: variabilní 

varná plocha horiZone 40 x 23 cm 
/ 3,7 kW, středová 28 cm / 3,7 kW, 
přední pravá 16 cm / 2,4 kW

CC Celkový příkon 7,4 kW
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádobí
CC Funkce Booster a Časovač
CC 4 přednastavené úrovně výkonu

CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, ICS, 
Clean Lock

CC Intuitivní ovládání s numerickou 
klávesnicí a displejem White on Black

CC Dodávaná s dřevěným krájecím 
prkénkem Sologne

CC 10 bezpečnostních prvků
CC Přísl. k dokoupení: gril, plancha
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 745 x 490 mm

DPI7884XS PLATINIUM 39 990 Kč / 1 499 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA HORIZONECHEF PLAY 65 CM
DPI7698GS
CC Provedení šedé sklo + přední 

dekorativní a zadní multifunkční lišta 
horiZoneplay

CC Velký vysoce kontrastní dotekový TFT 
displej Tactilium

CC Variabilní varnou plochu horiZone je 
možné použít celou, nebo ji rozdělit 
na 1, 2, 3 nebo 4 varné zóny

CC Celkový příkon 7,4 kW
CC Auto. detekce velikosti a pozice 

nádoby s pamětí výkonu a času

CC 3 přednastavené úrovně výkonu
CC 16 stupňů nastavení výkonu
CC Funkce Booster a Časovač
CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Udržování 

v teple, Clean Lock
CC Dodávaná s dřevěným krájecím 

prkénkem Sologne
CC 10 bezpečnostních prvků
CC Přísl. k dokoupení: gril, plancha
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7698GS IRON GREY 36 990 Kč / 1 399 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA HORIZONEPLAY 65 CM
DPI7688XS
CC Provedení černé sklo + zadní 

multifunkční a přední dekorativní lišta 
horiZone Play

CC 4 nezávislé varné zóny sdružené do 
2x horiZone 40 x 23 cm / 3,7 kW

CC Intuitivní ovládání s numerickou 
klávesnicí a displejem White on Black

CC Celkový příkon 7,4 kW
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádobí
CC Funkce Booster a Časovač pro každou 

ze čtyř varných zón
CC 4 přednastavené úrovně výkonu 

včetně Boost
CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, ICS, 

Switch, Clean Lock
CC Dodávaná s dřevěným krájecím 

prkénkem Sologne
CC 10 bezpečnostních prvků
CC Přísl. k dokoupení: gril, plancha
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7688XS PLATINIUM 29 990 Kč / 1 149 €
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INDUKČNÍ VARNÁ DESKA HORIZONE 65 CM
DPI7686WP
CC Provedení bílé sklo + přední 

dekorativní lišta
CC 4 nezávislé varné zóny: horiZone 

5 kW, 16 cm / 2,4 kW a 23 cm / 3,7 kW
CC Celkový příkon 7,4 kW
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádobí
CC Funkce Booster a Časovač pro každou 

ze čtyř varných zón
CC 4 přednastavené úrovně výkonu 

včetně Boost

CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, ICS, 
Switch, Clean Lock

CC 10 bezpečnostních prvků
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7686WP PURE WHITE 28 990 Kč / 1 119 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA HORIZONE 65 CM
DPI7686GP
CC Provedení šedé sklo + přední 

dekorativní lišta
CC 4 nezávislé varné zóny včetně hori-

Zone 5 kW, 16 cm / 2,4 kW a 23 cm / 
3,7 kW varných zón

CC Celkový příkon 7,4 kW
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádobí
CC Funkce Booster a Časovač pro každou 

ze čtyř varných zón
CC 4 přednastavené úrovně výkonu 

včetně Boost
CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, ICS, 

Switch, Clean Lock
CC 10 bezpečnostních prvků
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7686GP IRON GREY 26 990 Kč / 1 049 €
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INDUKČNÍ VARNÁ DESKA HORIZONEPLAY 65 CM
DPI7684XS
CC Provedení černé sklo + zadní 

multifunkční a přední dekorativní lišta 
horiZoneplay

CC 4 nezávislé varné zóny včetně 
horiZone

CC Intuitivní ovládání s numerickou 
klávesnicí a displejem White on Black

CC Celkový příkon 7,4 kW
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádobí
CC Funkce Booster a Časovač pro každou 

ze čtyř varných zón
CC 4 přednastavené úrovně výkonu 

včetně Boost
CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, ICS, 

Switch, Clean Lock a Gril/Plancha
CC Dodávaná s dřevěným krájecím 

prkénkem Sologne
CC 10 bezpečnostních prvků
CC Přísl. k dokoupení: gril, plancha
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7684XS PLATINIUM 26 990 Kč / 1049 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA HORIZONE 65 CM
DPI7684X
CC Provedení černé sklo + přední 

dekorativní lišta
CC 4 nezávislé varné zóny: levá variabilní 

plocha horiZone 40 x 23 cm / 3,7 kW, 
pravá přední 16 cm / 2,4 kW, pravá 
zadní 23 cm / 3,7 kW

CC Celkový příkon 7,4 kW
CC Intuitivní ovládání s numerickou 

klávesnicí a displejem White on Black
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádobí

CC Funkce Booster a Časovač pro každou 
ze čtyř varných zón

CC 4 přednastavené úrovně výkonu 
včetně Boost

CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, ICS, 
Switch, Clean Lock

CC 10 bezpečnostních prvků
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7684X PLATINIUM 25 990 Kč / 999 €



INDUKČNÍ VARNÁ DESKA 65 CM
DPI7682X
CC Provedení černé sklo + přední 

dekorativní lišta
CC 4 nezávislé varné zóny: levá plocha 

duoZone 2 x 18 cm / 3,7 kW, pravá 
přední 16 cm / 2,4 kW, pravá zadní 
23 cm / 3,7 kW

CC Celkový příkon 7,4 kW
CC Intuitivní ovládání s numerickou 

klávesnicí a displejem White on Black
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádobí

CC Funkce Booster a Časovač pro každou 
ze čtyř varných zón

CC 4 přednastavené úrovně výkonu 
včetně Boost

CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, ICS, 
Switch, Clean Lock

CC 10 bezpečnostních prvků
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7682X PLATINIUM 21 990 Kč / 849 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA 65 CM
DPI7570X
CC Provedení černé sklo + přední 

dekorativní lišta
CC 3 nezávislé varné zóny: levá přední 

16 cm / 2,4 kW, levá zadní 23 cm / 
3,7 kW, pravá 28 cm / 3,7 kW

CC Celkový příkon 7,4 kW
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Intuitivní ovládání s numerickou 

klávesnicí a displejem White on Black
CC Automatická detekce nádobí
CC Funkce Booster a Časovač pro každou 

ze tří varných zón
CC 4 přednastavené úrovně výkonu 

včetně Boost
CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, ICS, 

Switch, Clean Lock
CC 10 bezpečnostních prvků
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7570X PLATINIUM 21 990 Kč / 849 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA 65 CM
DPI7670W
CC Provedení sněhově bílé sklo + přední 

dekorativní lišta
CC 4 nezávislé varné zóny: 23 cm / 

3,7 kW, 16 cm / 2,4 kW, 2x18 cm / 
2,8 kW

CC Celkový příkon 7,4 kW
CC Intuitivní ovládání s numerickou 

klávesnicí a displejem White on Black
CC 15 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádoby
CC Funkce Booster a Časovač pro každou 

ze čtyř varných zón
CC 4 přednastavené úrovně výkonu
CC Funkce: Boil, Zobrazení času vaření, 

Recall, ICS, Switch, Clean Lock
CC Zámek ovládacího panelu
CC Balíček 10 bezpečnostních prvků 

včetně zbytkového tepla
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7670W PURE WHITE 25 990 Kč / 999 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA 65 CM
DPI7670G
CC Provedení šedé sklo + přední 

dekorativní lišta
CC 4 nezávislé varné zóny: 23 cm / 

3,7 kW, 16 cm / 2,4 W, 2x18 cm / 
2,8 kW

CC Celkový příkon 7,4 kW
CC Intuitivní ovládání s numerickou 

klávesnicí a displejem White on Black
CC 15 stupňů nastavení výkonu
CC Automatická detekce nádoby
CC Funkce Booster a Časovač pro každou 

ze čtyř varných zón
CC 4 přednastavené úrovně výkonu
CC Funkce: Boil, Zobrazení času vaření, 

Recall, ICS, Switch, Clean Lock
CC Zámek ovládacího panelu
CC Balíček 10 bezpečnostních prvků 

včetně zbytkového tepla
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7670G IRON GREY 23 990 Kč / 929 €
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INDUKČNÍ VARNÁ DESKA 65 CM
DPI7670XU
CC Provedení černé sklo - přední 

dekorativní lišta
CC 4 nezávislé varné zóny: 23 cm / 3,7 

kW, 16 cm / 2,4 kW, 2x18 cm / 2,8 kW
CC Možnost nastavení mezního příkonu 

3-7,4 kW (vhodné i pro zapojení 
230 V / 16 A)

CC Intuitivní ovládání s numerickou 
klávesnicí a displejem White on Black

CC 15 stupňů nastavení výkonu
CC 4 přednastavené úrovně výkonu

CC Automatická detekce nádoby
CC Časovač pro každou ze čtyř varných 

zón
CC Funkce: Boil, Zobrazení času vaření, 

Recall, ICS, Switch, Clean Lock
CC Zámek ovládacího panelu
CC Balíček 10 bezpečnostních prvků 

včetně zbytkového tepla
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7670XU PLATINIUM 21 990 Kč / 849 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA HORIZONE 65 CM
DPI7654B
CC Provedení černé sklo
CC horiZone 40x23 cm / 3,7 kW, 16 cm / 

2,4 kW, 23 cm / 3,7 kW
CC Celkový příkon 7,4 kW
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Funkce Booster a Časovač pro každou 

ze čtyř varných zón
CC 4 přednastavené úrovně výkonu
CC Funkce: Recall, ICS, Automatická 

detekce nádoby, Zobrazení času 
vaření, Switch, Boil

CC 10 bezpečnostních prvků
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7654B ABSOLUTE BLACK 21 990 Kč / 849 €

22

DE DIETRICH / VARNÉ DESKY

INDUKČNÍ/PLYNOVÁ VARNÁ DESKA 65 CM
DPI7602BM
CC Provedení černé sklo
CC 2 indukční zóny: přední levá 16 cm / 

2 kW; přední pravá 21 cm / 3 kW
CC Automatická detekce nádoby
CC 15 stupňů nastavení výkonu
CC Funkce Booster a Časovač pro každou 

ze dvou indukčních zón
CC 2 přednastavené úrovně výkonu
CC Celkový příkon indukčních zón 3,2 kW
CC 2 plynové hořáky: zadní levý 3, 1 kW; 

zadní pravý 1 ,5 kW

CC Výkon plynových hořáků 4,6 kW
CC Balíček 10 bezpečnostních prvků 

včetně indikace zbytkového tepla
CC Funkce: Clean Lock
CC Integrované zapalování
CC Termopojistka (bezpečnostní 

přerušení přívodu plynu)
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

64 x 560 x 490 mm

DPI7602BM ABSOLUTE BLACK 19 990 Kč / 769 €

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA 65 CM
DPI7650BU
CC Provedení černé sklo
CC 4 nezávislé varné zóny: 23 cm / 3,7 

kW, 16 cm / 2,4 kW, 2x18 cm / 2,8 kW
CC Možnost nastavení mezního příkonu 

3-7,4 kW (vhodné i pro zapojení 230 V 
/ 16 A)

CC 15 stupňů nastavení výkonu
CC Funkce Booster a Časovač pro každou 

ze čtyř varných zón
CC 4 přednastavené úrovně výkonu
CC Funkce: Recall, ICS, Automatická 

detekce nádoby, Zobrazení času 
vaření, Switch, Boil

CC 10 bezpečnostních prvků černé sklo
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

60 x 560 x 490 mm

DPI7650BU ABSOLUTE BLACK 16 990 Kč / 649 €



MODULÁRNÍ INDUKČNÍ VARNÁ DESKA 30 CM
DPI7360X
CC Provedení černé sklo
CC 2 indukční zóny: přední ø 16 cm / 

2,4 kW; zadní ø 23 cm / 3 ,7 kW
CC Automatická detekce nádoby
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Funkce Booster a Časovač pro každou 

ze dvou indukčních zón
CC 4 přednastavené úrovně výkonu 

včetně boost
CC Funkce: Boil, Uplynulý čas, Recall, 

Piano, Grill/Plancha, Boost, Clean 

Lock
CC Výkon 3,7 kW
CC Balíček 10 bezpečnostních prvků 

včetně indikace zbytkového tepla
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):		

59 x 265 x 490 mm

DPI7360X PLATINIUM 19 990 Kč / 769 €

PLYNOVÁ VARNÁ DESKA 75 CM
DPE7729XF
CC 75 cm široká
CC Skleněný povrch
CC 5 hořáků
CC Levý tříkorunový 4 kW
CC Prostřední zadní 1,75 kW
CC Prostřední přední 1 kW
CC Pravý zadní 3 kW
CC Pravý přední 1,75 kW
CC Celkový výkon 11,5 kW
CC Přední ovládání knoflíky
CC Masivní litinové mřížky

CC Integrované zapalování
CC Termopojistka (bezpečnostní 

přerušení přívodu plynu)
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

65 x 700 x 480 mm

DPE7729XF PLATINIUM 15 990 Kč / 599 €

PLYNOVÁ VARNÁ DESKA 60 CM
DPE7620XF
CC 60 cm široká
CC Skleněný povrch
CC 4 hořáky
CC Levý zadní střední 1,75 kW
CC Levý přední 3 kW
CC Pravý zadní 1,75 kW
CC Pravý přední 1 kW
CC Celkový výkon 7,5 kW
CC Přední ovládání knoflíky
CC Masivní litinové mřížky
CC Integrované zapalování

CC Termopojistka (bezpečnostní 
přerušení přívodu plynu)

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
65 x 560 x 480 mm

DPE7620XF PLATINIUM 13 990 Kč / 549 €

MODULÁRNÍ INDUKČNÍ VARNÁ DESKA 
HORIZONEPLAY 38CM
DPI7468XS
CC horiZone 40 x 23 cm / 3,7 kW
CC Šířka pouze 38 cm
CC El. připojení 220-240 V / 50 Hz
CC Intuitivní ovládání s displejem White 

on Black
CC 20 stupňů nastavení výkonu
CC Časovač
CC Multifunkční lišta HoriZonePlay

CC 10 bezpečnostních prvků

CC Funkce Booster a Časovač pro každou 
ze dvou indukčních zón

CC 4 přednastavené úrovně výkonu 
včetně boost

CC 5 funkcí: Boil, Uplynulý čas, Recall, 
Piano a Gril/Plancha

CC Dodáváno s krájecím prkénkem Sologne
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):		

59 x 340 x 490 mm

DPI7468XS PLATINIUM 23 990 Kč / 929 €
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DE DIETRICH / VARNÉ DESKY



MODULÁRNÍ PLYNOVÁ VARNÁ DESKA WOK 38 CM
DPG7449B
CC 1 tříkorunový WOK hořák 6,1 kW
CC Litinový hořák včetně držáku pánve 

WOK
CC Kruhové otočné voliče pro snadné 

ovládání
CC Zapalování integrované v ovladačích
CC Bezpečnostní přerušení přívodu 

plynu – termopojistka
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):		

51 x 350 x 490 mm

DPG7449B PLATINIUM 21 990 Kč / 849 €

MODULÁRNÍ VARNÁ DESKA TEPPAN YAKI 38 CM
DPE7400X
CC Nastavitelný termostat 0-250 °C
CC Snadné nastavení otočným voličem
CC Celkový příkon 2,5 kW
CC Indikátor napájení a indikátor 

zbytkového tepla
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH)	

80 x 340 x 490 mm

*Dostupnost od listopadu 2017
DPE7400X PLATINIUM 36 990 Kč / 1 399 €
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DE DIETRICH / VARNÉ DESKY / ODSAVAČE PAR

ŠIKMÝ KOMÍNOVÝ ODSAVAČ 90 CM
DHV7962X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Energetická třída B
CC Maximální výkon odsávání 771 m3/hod
CC Hlučnost min./max. 56/59 dB(A)
CC Ovládání podsvícenými dotykovými 

tlačítky
CC 4 rychlosti včetně Boost
CC Odložené vypnutí
CC Indikace nasycení filtrů
CC Osvětlení LED 2 x 2 W
CC Funkce EOLYSE

CC Hliníkové tukové filtry
CC Kazetový uhlíkový filtr
CC Příslušenství k dokoupení:  RHD119X - 

montážní sada pro připojení na odtah; 
CHD159X - dekorativní nerezový 
ochranný panel

CC Systém pro snadnou instalaci
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

557 x 900 x 370 mm

DHV7962X PLATINIUM 29 990 Kč / 1 149 €

ŠIKMÝ KOMÍNOVÝ ODSAVAČ 90 CM
DHV7962G
CC Provedení nerez/šedé sklo
CC Energetická třída B
CC Maximální výkon odsávání 771 m3/hod
CC Hlučnost min./max. 56/59 dB(A)
CC Ovládání podsvícenými dotykovými 

tlačítky
CC 4 rychlosti včetně Boost
CC Odložené vypnutí
CC Indikace nasycení filtrů
CC Osvětlení LED 2 x 2 W
CC Funkce EOLYSE

CC Hliníkové tukové filtry
CC Kazetový uhlíkový filtr
CC Příslušenství k dokoupení:  RHD119X - 

montážní sada pro připojení na odtah; 
CHD159X - dekorativní nerezový 
ochranný panel

CC Systém pro snadnou instalaci
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

557 x 900 x 370 mm

DHV7962G IRON GREY 29 990 Kč / 1 149 €

*Dostupnost od listopadu 2017



KOMÍNOVÝ ODSAVAČ 90 CM
DHB7963X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Energetická třída A
CC Maximální výkon odsávání 712 m3/h
CC Hlučnost min./max. 53/62 dB(A)
CC Funkce ICS: automatické zapnutí
CC Ovládání podsvícenými dotyk. tlačítky
CC 4 rychlosti včetně funkce Boost
CC Ukazatel znečištění filtrů
CC LED osvětlení 2 x 2 W
CC Funkce Eolyse; Časovač
CC Nerezové tukové filtry

CC Systém pro snadnou instalaci
CC Vnitřní provedení pro snadné čištění
CC Instalace pro odtah nebo recirkulaci
CC Příslušenství k dokoupení: ATC-

649X – prodloužení krytu vývodu 
par; CHD179X – dekorativní nerezový 
ochranný panel; RE520AE1 – sada 
deflektoru a uhlíkového filtru pro 
recirkulaci

CC Rozměry bez komínu (VxŠxH):	
600 x 900 x 500 mm

DHB7963X PLATINIUM 25 990 Kč / 999 €

OSTRŮVKOVÝ ODSAVAČ 90 CM
DHB7939X
CC Provedení nerez
CC Energetická třída A
CC Maximální výkon odsávání 712 m3/hod
CC Hlučnost min./max. 54/63 dB(A)
CC Elektronické dotykové ovládání s 

displejem
CC 4 rychlosti včetně Boost
CC Odložené vypnutí
CC Indikace nasycení filtrů
CC Osvětlení LED 4 x 2 W
CC Hliníkové tukové filtry

CC Systém pro snadnou instalaci
CC Vnitřní provedení pro snadné čištění
CC Instalace pro odtah nebo recirkulaci
CC Vnitřní provedení pro snadné čištění
CC Příslušenství k dokoupení: RE204AE1 

– sada deflektoru a uhlíkového filtru 
pro recirkulaci

CC Rozměry bez komínu (VxŠxH):	
60 x 900 x 650 mm

DHB7939X PLATINIUM 29 990 Kč / 1 149 €

KOMÍNOVÝ ODSAVAČ 90 CM
DHB7952X
CC Provedení nerez/černé sklo
CC Energetická třída A+
CC Maximální výkon odsávání 702 m3/hod
CC Hlučnost min./max. 53/60 dB(A)
CC Elektronické dotykové ovládání s 

otočným voličem
CC Systém pro snadnou instalaci
CC 4 rychlosti včetně Boost
CC Indikace nasycení filtrů
CC LED osvětlení s ovládaním intenzity 

2 x 2 W

CC Hliníkové tukové filtry
CC Snadné čištění povrchu
CC Odsávání a recirkulace
CC Příslušenství k dokoupení: ATC-

646X – prodloužení krytu vývodu 
par; CHD179X – dekorativní nerezový 
ochranný panel; RE204AE1 – sada 
deflektoru a uhlíkového filtru pro 
recirkulaci

CC Rozměry bez komínu (VxŠxH):	
60 x 900 x 500 mm

DHB7952X PLATINIUM 20 990 Kč / 799 €
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DE DIETRICH / ODSAVAČE PAR

KOMÍNOVÝ ODSAVAČ 120 CM
DHB7232X
CC Provedení nerez
CC Energetická třída A
CC Maximální výkon odsávání 712 m3/h
CC Hlučnost min./max. 54/63 dB(A)
CC Elektronické dotykové ovládání 

s displejem
CC 4 rychlosti včetně funkce Boost
CC Odložené vypnutí
CC Indikace nasycení filtrů
CC Osvětlení LED 4 x 2 W
CC Hliníkové tukové filtry

CC Systém pro snadnou instalaci
CC Vnitřní provedení pro snadné čištění
CC Instalace pro odtah nebo recirkulaci
CC Příslušenství k dokoupení: ATC-

649X – prodloužení krytu vývodu par; 
DHK320XP1 – dekorativní nerezový 
ochranný panel; RE204AE1 – sada 
deflektoru a uhlíkového filtru pro 
recirkulaci

CC Rozměry bez komínu (VxŠxH):	
600 x 1200 x 500 mm

DHB7232X PLATINIUM 32 990 Kč / 1 269 €
*Dostupnost od listopadu 2017



KOMÍNOVÝ ODSAVAČ 90 CM
DHB7952W
CC Provedení nerez/bílé sklo
CC Energetická třída A+
CC Maximální výkon odsávání 702 m3/hod
CC Hlučnost min./max. 53/60 dB(A)
CC Elektronické dotykové ovládání s 

otočným voličem
CC Systém pro snadnou instalaci
CC 4 rychlosti včetně Boost
CC Indikace nasycení filtrů
CC LED osvětlení s ovládaním intenzity 

2 x 2 W

CC Hliníkové tukové filtry
CC Snadné čištění povrchu
CC Odsávání a recirkulace
CC Příslušenství k dokoupení: ATC-

646X – prodloužení krytu vývodu 
par; CHD179X – dekorativní nerezový 
ochranný panel; RE204AE1 – sada 
deflektoru a uhlíkového filtru pro 
recirkulaci

CC Rozměry bez komínu (VxŠxH):	
60 x 900 x 500 mm

DHB7952W PURE WHITE 20 990 Kč / 799 €

KOMÍNOVÝ ODSAVAČ 90 CM
DHB7952G
CC Provedení nerez/šedé sklo
CC Energetická třída A+
CC Maximální výkon odsávání 702 m3/hod
CC Hlučnost min./max. 53/60 dB(A)
CC Elektronické dotykové ovládání s 

otočným voličem
CC Systém pro snadnou instalaci
CC 4 rychlosti včetně Boost
CC Indikace nasycení filtrů
CC LED osvětlení s ovládaním intenzity 

2 x 2 W

CC Hliníkové tukové filtry
CC Snadné čištění povrchu
CC Odsávání a recirkulace
CC Příslušenství k dokoupení: ATC-

646X – prodloužení krytu vývodu 
par; CHD179X – dekorativní nerezový 
ochranný panel; RE204AE1 – sada 
deflektoru a uhlíkového filtru pro 
recirkulaci

CC Rozměry bez komínu (VxŠxH):	
60 x 900 x 500 mm

DHB7952G IRON GREY 20 990 Kč / 799 €
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DE DIETRICH / ODSAVAČE PAR

ODSAVAČ DOWNDRAFT 120 CM
DHD7261B
CC Provedení černé sklo
CC Energetická třída A
CC Maximální výkon odsávání 791 m3/hod
CC Hlučnost min./max. 39/58 dB(A)
CC Ovládání podsvícenými dotykovými 

tlačítky
CC 4 rychlosti včetně funkce Boost
CC Indikátor nasycení filtrů
CC Odložené vypnutí
CC Osvětlení LED 1 x 9 W
CC Hliníkové tukové filtry

CC Uhlíkový filtr
CC Instalace pro odtah nebo recirkulaci
CC Příslušenství k dokoupení: DHK900 

- sada pro externí instalaci motorové 
jednotky

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
735 x 1160 x 120 mm

DHD7261B PLATINIUM 69 990 Kč / 2 699 €

ODSAVAČ DOWNDRAFT 88 CM
DHD7961B
CC Provedení černé sklo
CC Energetická třída A
CC Maximální výkon odsávání 757 m3/hod
CC Hlučnost min./max. 38/61 dB(A)
CC Ovládání podsvícenými dotykovými 

tlačítky
CC 4 rychlosti včetně funkce Boost
CC Indikátor nasycení filtrů
CC Odložené vypnutí
CC Osvětlení LED 1 x 5 W
CC Hliníkové tukové filtry

CC Uhlíkový filtr
CC Instalace pro odtah nebo recirkulaci
CC Volitelně sada pro externí instalaci 

motorové jednotky DHK900
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

735 x 860 x 120 mm

DHD7961B PLATINIUM 59 990 Kč / 2 299 €



ODSAVAČ DOWNDRAFT 52 CM
DHD7561B
CC Provedení černé sklo
CC Energetická třída C
CC Horizontální odsávání s klapkou
CC Maximální výkon odsávání 645 m3/h
CC Hlučnost min./max. 56-62 dB(A)
CC Elektronické dotykové ovládání
CC 4 rychlosti včetně funkce Boost
CC Odložené vypnutí
CC Indikace nasycení filtrů
CC Nerezový tukový filtr
CC Instalace pro odtah nebo recirkulaci

CC Příslušenství k dokoupení: DHK900 
- sada pro externí instalaci motorové 
jednotky

CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	
430 x 520 x 140 mm

*Dostupnost od listopadu 2017

DHD7561B ABSOLUTE BLACK 49 990 Kč / 1 899 €

STROPNÍ ODSAVAČ 100 X 65 CM
DHL7173X
CC Provedení nerez
CC Energetická třída A
CC Maximální výkon odsávání 765 m3/hod
CC Hlučnost min./max. 46/63 dB(A)
CC Elektronické dotykové ovládání s 

dálkovým ovladačem
CC 4 rychlosti včetně funkce Boost
CC Odložené vypnutí
CC Osvětlení LED 2 x 10,5 W
CC Hliníkové tukové filtry
CC Uhlíkový filtr

CC Instalace pro odtah nebo recirkulaci
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 	

440 x 1080 x 680 mm

DHL7173X PLATINIUM 49 990 Kč / 1 899 €

PLNĚ VESTAVNÁ MYČKA 60 CM
DVH1180GJ
CC Provedení nerez/šedá
CC Energetická třída A+AA
CC 14 sad nádobí, 8 mycích programů
CC Hlučnost jen 39 dB(A)
CC Spotřeba vody 2590 l / rok
CC Spotřeba energie 295 kWh / rok
CC Modulární horní koš na příbory dělený, 

v poměru 1/3 a 2/3
CC Dotekové ovládání s displejem
CC Funkce automatického čištění
CC Funkce odloženého startu 

a odloženého konce mytí až 
o 24 hodin

CC Osvětlení vnitřního prostoru myčky
CC Sušení Air Drying s funkcí Eolyse®
CC Nastavitelný horní koš i při naložení
CC Automatická funkce tablet 4v1
CC Zobrazení hladiny soli a leštidla
CC Plasma strop
CC Zabezpečení Aquablock
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 	

820-890 x 600 x 550 mm

DVH1180GJ IRON GREY 31 990 Kč / 1 299 €

PLNĚ VESTAVNÁ MYČKA 60 CM
DVH1230J
CC Provedení nerez/černá
CC Energetická třída A+++AA
CC 14 sad nádobí, 6 mycích programů
CC Hlučnost jen 45 dB(A)
CC Spotřeba vody 2890 l / rok
CC Spotřeba energie 237 kWh / rok
CC Modulární horní koš na příbory dělený 

v poměru 1/3 a 2/3
CC Dotekový ovládací panel
CC Funkce odloženého startu mytí až 

o 12 hodin

CC Systém sušení aktivní kondenzací
CC Nastavitelný horní koš i při naložení
CC Automatická funkce tablet 4v1
CC Indikátory nízké hladiny soli a leštidla 

na ovládacím panelu
CC Plasma strop
CC Zabezpečení Aquasafe
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 	

820-890 x 600 x 550 mm

DVH1230J ABSOLUTE BLACK 27 990 Kč / 1 079 €
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PLNĚ VESTAVNÁ MYČKA 60 CM ŠIROKÁ 86 CM 
VYSOKÁ (PROVEDENÍ PRO ZVÝŠENOU VESTAVBU)
DVH1323JL
CC Energetická třída A+++A
CC 13 sad nádobí, 10 mycích programů
CC Hlučnost jen 42 dB(A)
CC Spotřeba vody 2 520 l / rok
CC Spotřeba energie 230 kWh / rok
CC Modulární horní koš na příbory 

dělený v poměru 1/3 a 2/3; Funkce 
odloženého startu a odloženého 
konce mytí až o 24 hodin

CC Nastavitelný horní koš i při naložení
CC Systém sušení přirozenou kondenzací 

s automatickým otevřením dvířek
CC Indikátory nízké hladiny soli a leštidla 

na ovládacím panelu
CC Automatická funkce tablet 4v1
CC Zabezpečení Aquablock
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 	

860 x 600 x 575 mm

*Dostupnost od listopadu 2017

DVH1323JL ABSOLUTE BLACK 31 990 Kč / 1 299 €

PLNĚ VESTAVNÁ MYČKA 60 CM ŠIROKÁ
DVH1323J
CC Energetická třída A+++A
CC 13 sad nádobí, 10 mycích programů
CC Hlučnost jen 42 dB(A)
CC Spotřeba vody 2 380 l / rok
CC Spotřeba energie 230 kWh / rok
CC Funkce odloženého startu 

a odloženého konce mytí až 
o 24 hodin

CC Nastavitelný horní koš i při naložení
CC Systém sušení přirozenou kondenzací 

s automatickým otevřením dvířek

CC Indikátory nízké hladiny soli a leštidla 
na ovládacím panelu 

CC Automatická funkce tablet 4v1
CC Zabezpečení Aquablock
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH):	

820 x 600 x 575 mm

*Dostupnost od listopadu 2017

DVH1323J ABSOLUTE BLACK 28 990 Kč / 1 199 €

VESTAVNÁ MYČKA 60 CM
DVH1180X
CC Provedení nerez/černá
CC Energetická třída A+AA
CC 14 sad nádobí, 8 mycích programů
CC Hlučnost jen 39 dB(A)
CC Spotřeba vody 2590 l / rok
CC Spotřeba energie 295 kWh / rok
CC Modulární horní koš na příbory dělený, 

v poměru 1/3 a 2/3
CC Dotekové ovládání s displejem
CC Funkce automatického čištění
CC Funkce odloženého startu 

a odloženého konce mytí až 
o 24 hodin

CC Osvětlení vnitřního prostoru myčky
CC Sušení Air Drying s funkcí Eolyse®
CC Nastavitelný horní koš i při naložení
CC Automatická funkce tablet 4v1
CC Zobrazení hladiny soli a leštidla
CC Plasma strop
CC Zabezpečení Aquablock
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 	

820-890 x 600 x 550 mm

DVH1180X PLATINIUM 31 990 Kč / 1 199 €

VESTAVNÁ MYČKA 60 CM
DVH1245X
CC Provedení nerez/černá
CC Energetická třída A++AA
CC 13 sad nádobí, 6 mycích programů
CC Hlučnost jen 42 dB(A)
CC Spotřeba vody (technologie IAS): jen 

1540 l / rok
CC Spotřeba energie 262 kWh / rok
CC Prostorný horní koš ESPACE
CC Dotekový ovládací panel
CC Systém sušení Air Drying
CC Funkce odloženého startu mytí až 

o 12 hodin
CC Nastavitelný horní koš i při naložení
CC Indikátory nízké hladiny soli a leštidla 

na ovládacím panelu
CC Automatická funkce tablet 4v1
CC Plasma strop
CC Zabezpečení Aquablock
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 	

820-890 x 600 x 550 mm

DVH1245X PLATINIUM 29 990 Kč / 1 149 €
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VESTAVNÁ MYČKA 60 CM
DVH1245W
CC Provedení bílé
CC Energetická třída A++AA
CC 13 sad nádobí, 6 mycích programů
CC Hlučnost jen 42 dB(A)
CC Spotřeba vody (technologie IAS): jen 

1540 l / rok
CC Spotřeba energie 262 kWh / rok
CC Prostorný horní koš ESPACE
CC Dotekový ovládací panel
CC Systém sušení Air Drying
CC Funkce odloženého startu mytí až 

o 12 hodin
CC Nastavitelný horní koš i při naložení
CC Indikátory nízké hladiny soli a leštidla 

na ovládacím panelu
CC Automatická funkce tablet 4v1
CC Plasma strop
CC Zabezpečení Aquablock
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 	

820-890 x 600 x 550 mm

DVH1245W PURE WHITE 29 990 Kč / 1 149 €

VESTAVNÁ MYČKA 60 CM
DVH1230X
CC Provedení nerez/černá
CC Energetická třída A+++ AA
CC 14 sad nádobí, 6 mycích programů
CC Hlučnost jen 45 dB(A)
CC Spotřeba vody 2890 l / rok
CC Spotřeba energie 237 kWh / rok
CC Modulární horní koš na příbory dělený 

v poměru 1/3 a 2/3
CC Dotekový ovládací panel
CC Funkce odloženého startu mytí až 

o 12 hodin

CC Systém sušení aktivní kondenzací
CC Nastavitelný horní koš i při naložení
CC Automatická funkce tablet 4v1
CC Indikátory nízké hladiny soli a leštidla 

na ovládacím panelu
CC Plasma strop
CC Zabezpečení Aquasafe
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 	

820-890 x 600 x 550 mm

DVH1230X PLATINIUM 27 990 Kč / 1 099 €

VESTAVNÁ MYČKA 60 CM
DVH1230B
CC Provedení černé
CC Energetická třída A+++ AA
CC 14 sad nádobí, 6 mycích programů
CC Hlučnost jen 45 dB(A)
CC Spotřeba vody 2890 l / rok
CC Spotřeba energie 237 kWh / rok
CC Modulární horní koš na příbory dělený 

v poměru 1/3 a 2/3
CC Dotekový ovládací panel
CC Funkce odloženého startu mytí až 

o 12 hodin

CC Systém sušení aktivní kondenzací
CC Nastavitelný horní koš i při naložení
CC Automatická funkce tablet 4v1
CC Indikátory nízké hladiny soli a leštidla 

na ovládacím panelu
CC Plasma strop
CC Zabezpečení Aquasafe
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 	

820-890 x 600 x 550 mm

DVH1230B ABSOLUTE BLACK 27 990 Kč / 1 099 €

PLNĚ VESTAVNÁ MYČKA 45 CM
DVH1044J
CC Provedení černé
CC Energetická třída A++ AA
CC 10 sad nádobí, 6 mycích programů
CC Roční spotřeba vody 2 240 litrů
CC Hlučnost jen 44 dB(A)
CC Spotřeba energie 211 kWh / rok
CC Elektronický ovládací panel
CC Digitální displej se zobrazováním času 

zbývajícího do konce mytí.
CC Funkce odloženého startu mytí až 

o 24 hodin

CC Systém sušení aktivní kondenzací
CC Výškově stavitelný horní koš i při 

naložení
CC Zabezpečení Aquablock
CC Rozměry pro vestavbu (VxŠxH): 	

820-870 x 450 x 580 mm

DVH1044J PLATINIUM 17 990 Kč / 699 €
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VESTAVNÁ 
KOMBINOVANÁ 
CHLADNIČKA
DRC1027J
CC Výška otvoru pro vestavbu 178 cm
CC Šířka 54 cm
CC Energetická třída A+
CC Klimatická třída SN-T
CC Celkový objem 282 litrů
CC Hlučnost 40 dB
CC Možnost změny směru otevírání dveří
CC Systém uchycení dveří – posuvné lyžiny
CC Systém ACS EXCEL - ventilace chladu
CC Roční spotřeba energie 292 kWh
CC Chladnička - objem 221 litrů
CC Vnitřní LED osvětlení
CC 4 skleněné police s dekorativní hliníkovou 

lištou
CC 5 přihrádek ve dveřích
CC Variabilní vnitřní uspořádání
CC Chromovaný držák lahví
CC Automatické odmrazování chladničky
CC Mraznička 4* - objem 61 litrů
CC Udržení bezpečné teploty při výpadku 

proudu až 15 hodin
CC Mrazicí výkon 5 kg/24 hodin
CC 3 zásuvky
CC Vnější rozměry (VxŠxH):			 

1775 x 540 x 545 mm

DRC1027J 26 990 Kč / 1049 €

VESTAVNÁ 
JEDNODVEŘOVÁ 
CHLADNIČKA
DRS1332J
CC Výška otvoru pro vestavbu 178 cm
CC Šířka 54 cm
CC Energetická třída A+
CC Klimatická třída N-T
CC Celkový objem 325 litrů
CC Hlučnost 40 dB
CC Možnost změny směru otevírání dveří
CC Systém uchycení dveří – posuvné lyžiny
CC Systém ACS EXCEL - ventilace chladu
CC Roční spotřeba energie 148 kWh
CC Vnitřní LED osvětlení
CC Funkce super chlazení
CC Automatické odmrazování chladničky
CC 4 police z bezpečnostního skla + 2 

poloviční police
CC Chromovaný držák lahví
CC 5 přihrádek ve dveřích
CC 2 velké zásuvky na ovoce a zeleninu
CC Variabilní vnitřní uspořádání
CC Vnější rozměry (VxŠxH):			 

1775 x 540 x 545 mm

DRS1332J 26 990 Kč / 1049 €

VESTAVNÁ 
JEDNODVEŘOVÁ 
CHLADNIČKA
DRS1133J
CC Výška otvoru pro vestavbu 178 cm
CC Šířka 54 cm
CC Energetická třída A++
CC Klimatická třída N-T
CC Celkový objem 292 litrů
CC Hlučnost 42 dB
CC Možnost změny směru otevírání dveří
CC Systém uchycení dveří – posuvné lyžiny
CC Systém ACS EXCEL - ventilace chladu
CC Automatické odmrazování
CC Roční spotřeba energie 223 kWh
CC Chladnička - objem 253 litrů
CC Vnitřní LED osvětlení
CC 4 police z tvrzeného skla
CC 6 přihrádek ve dveřích
CC Variabilní vnitřní uspořádání
CC Mraznička 4* - objem 39 litrů
CC Udržení bezpečné teploty při výpadku 

proudu 14 hodin
CC Mrazící výkon 2 kg/24 hodin
CC Vnější rozměry (VxŠxH):			 

1775 x 540 x 545 mm

DRS1133J 26 990 Kč / 1049 €
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AMERICKÁ CHLADNIČKA
DKA866X
CC Provedení nerez
CC Energetická třída A+
CC Klimatická třída SN/T
CC Objem chladničky 334 l
CC Objem mrazničky 170 l
CC Hlučnost 44 dB
CC Beznámrazový systém TOTAL NO FROST
CC Elektronický ovládací panel
CC Zásuvka s nízkou teplotou COOL BOX
CC Roční spotřeba energie 424 kWh
CC Funkce super chlazení/mrazení
CC Police z bezpečnostního skla
CC Výstražná akustická a světelná signalizace 

otevřených dveří a zvýšení teploty
CC Automatický dávkovač vody a ledu
CC Zásuvky na zeleninu s odvětrávací mřížkou
CC Držák lahví
CC Udržení bezpečné teploty při výpadku proudu až 

5 hodin
CC Mrazící výkon 10 kg/24 h
CC 2 velké zásuvky v mrazničce
CC Vnější rozměry bez madla (VxŠxH):   

1790 x 905 x 680 mm

DKA866X 99 990 Kč / 3 899 €

AMERICKÁ CHLADNIČKA
DKA866M
CC Provedení černé sklo s nerezovým rámem
CC Energetická třída A+
CC Klimatická třída SN/T
CC Objem chladničky 334 l
CC Objem mrazničky 170 l
CC Hlučnost 44 dB
CC Beznámrazový systém TOTAL NO FROST
CC Elektronický ovládací panel
CC Zásuvka s nízkou teplotou COOL BOX
CC Roční spotřeba energie 424 kWh
CC Funkce super chlazení/mrazení
CC Police z bezpečnostního skla
CC Výstražná akustická a světelná signalizace 

otevřených dveří a zvýšení teploty
CC Automatický dávkovač vody a ledu
CC Zásuvky na zeleninu s odvětrávací mřížkou
CC Držák lahví
CC Udržení bezpečné teploty při výpadku proudu až 

5 hodin
CC Mrazící výkon 10 kg/24 h
CC 2 velké zásuvky v mrazničce
CC Vnější rozměry bez madla (VxŠxH):   

1790 x 905 x 680 mm

DKA866M 89 990 Kč / 3 499 €



Výhradní distributor
značky De Dietrich v ČR:
Elmax Store, a. s.
Topolová 777/2, 735 42 Těrlicko
Tel.: +420 599 529 262
E-mail: elmax@elmax.cz

Výhradný dovozca pre SR:
Elektro Store SK, s. r. o.
Horná 116
022 01 Čadca

Ceny v přehledu jsou uvedeny včetně DPH, které činí 21% pro CZ a 20% pro SK ceny. Recyklační příspěvek (RP) není součástí 
českých cen a činí u myček a trub 69 CZK, u chlazení 194 CZK, u indukčních varných desek, odsavačů, mikrovlnných trub, kávovaru 
a ohřívacích zásuvek 16 CZK. Na plynové varné desky se poplatek RP nevztahuje. Ceny pro slovenský trh v € jsou uvedeny včetně RP. 
Distributor si vyhrazuje právo na změnu cen uvedených v tomto přehledu. Ceny jsou pouze informativní, o konečné výši prodejních 
cen spotřebičů vás budou informovat jednotliví prodejci. Změny technických parametrů a vybavení jsou vyhrazeny bez upozornění. 
Textové informace a uvedené hodnoty mohou obsahovat chyby. Vzhledem k technickému vývoji v průběhu roku, může docházet 
i k malým změnám v prodávaných výrobcích a jejich vlastnostech. Pro aktuální informace vždy kontaktujte prodejce.

Dostupnost, označení i ceny příslušenství se mohou v průběhu životnosti tohoto přehledu měnit. Informace o aktuálním stavu Vám 
poskytne váš prodejce nebo výhradní distributor.

www.de-dietrich.cz
Vydání 9/2017

4 ROKY BEZPLATNÝ SERVIS
VÝROBKŮ DE DIETRICH

Spotřebiče značky De Dietrich byly a jsou synonymem vynikajícího designu, vyspělých technologií a mimořádné 
kvality. Neoddělitelnou součástí dědictví značky De Dietrich je také pečlivý výběr způsobu prezentace, prodeje 
a servisu spotřebičů s cílem dosažení co největší spokojenosti zákazníků. Právě s důrazem na kvalitu nabízí 
De Dietrich zákazníkům v České republice a na Slovensku jedinečnou akci „4 roky bezplatný servis“ na všechny 
zakoupené spotřebiče. Veškeré informace o podmínkách a výhodách této prodloužené záruky naleznete na 
internetových stránkách www.de-dietrich.cz (www.dedietrich.sk) nebo Vám je ochotně poskytne Váš autorizovaný 

prodejce značky De Dietrich.


